

PÁPAKÖRNYÉKI ÖNKORMÁNYZATOK FELADATELLÁTÓ TÁRSULÁS

ELŐTERJESZTÉS
a Képviselőtestület 2013. október 10-i ülésére

Tárgy: Beszámoló a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás I. félévben végzett tevékenységéről

Előadó: Kunszt Szabolcs elnök

Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás
Elnökétől
8541 Takácsi, Petőfi u. 1.

Beszámoló
a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása
2013. I. félévi tevékenységéről

Tisztelt Képviselőtestület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93.§14. pontja, valamint a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás Társulási Megállapodása alapján a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulás (2013. június 30-ig elnevezése: Pápai Többcélú Kistérségi Társulás) Munkaszervezete 2013. I. félévében végzett tevékenységéről az alábbi tájékoztatást adom:

A munkaszervezetben jelentős változás történt 2012. év végén, azzal hogy a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal megalakulásával a munkaszervezet korábbi vezetője valamint további 6 dolgozó a Pápai Járási Hivatalban kezdte meg 2013. januárban a munkát. Így a munkaszervezetnél 2013. év elején 7 új személy került felvételre.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján a munkaszervezetek elveszítették önálló jogi személyiségüket. Ennek következményeképpen a Munkaszervezet 2013. június 30. nappal megszüntetésre került, így az elmúlt fél év az átszervezési munkákkal az új intézmény működésének előkészítésével zajlott, annak érdekében, hogy a 2013. július 1-i átállás ne zavarja meg a feladatellátást.

A Társulási Tanács 2013. február 21-i ülésén fogadta el a működését megalapozó 2013. évi költségvetését 168.707 e Ft bevételi és kiadási főösszeggel.

2013-ban a társulások finanszírozása teljesen átalakult: a belső ellenőrzési, sport és munkaszervezeti feladatok ellátására a központi költségvetés normatív támogatást nem biztosított, ezért a Társulásban részt vevő önkormányzatok fenntartói hozzájárulást fizetnek 40 Ft/fő/év összegben. A 2012. évi pénzmaradvány felhasználásával, valamint a fenntartói hozzájárulás bevezetésével sikerült biztosítani a Társulás biztonságos működését.

Ezt követően a legfőbb célkitűzés az volt, hogy a munkaszervezeti feladatok egy új intézményben történő ellátását előkészítsük.

A Társulási Tanács 2013. április 25-i ülésén döntött a Társulás és szervezete teljes átalakításáról. Ennek keretében:

- a Társulási Megállapodást Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény alapján felülvizsgálta, módosította,
- a Társulási Megállapodás módosítása szükségessé tette a Társulási Tanács szervezeti és működési szabályzatának módosítását,
- a Pápai Többcélú Kistérségi Társulás Munkaszervezetét 2013. június 30. nappal megszüntette,
- 2013. július 1-től létrehozta a Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Intézményét, elfogadta az új intézmény működéséhez szükséges, a szociális és gyermekjóléti, valamint egészségügyi feladatellátás szakmai programját.
- az intézményvezetői állásra pályázatot írt ki.

Tilkasay
2013. SZEPTEMBER 26.

Jemel

Az előkészítő munka eredményeként 2013. július 1-ig a Munkaszervezet jogutódja a Feladatellátó Intézmény működéséhez valamennyi engedélyt megkapta, s 2013. június 25-én a Társulási Tanács megbízta az új intézmény vezetőjét.

Ezzel lényegében a Társulás és az intézmény átalakítási folyamat lezárult.

A Társulási Tanács 2013. I. félévében 3 ülést tartott, 19 határozatot fogadott el.

A munkaszervezet által ellátott feladatok:

Szociális alapszolgáltatás:

A társulás munkaszervezete a családsegítő szolgáltatást és házi segítségnyújtást biztosította a feladatellátáshoz csatlakozó településeken.

Családsegítő szolgálat

A családsegítő szolgálat 44 településen 3 családgondozóval látja el a feladatot, további 4 község (Bakonyjákó, Farkasgyepű, Nagytevel, Homokbödöge) jelezte 2013. július 1-i határidővel a feladatellátáshoz való csatlakozási szándékát.

A gyermekjóléti szolgálattal közösen egész nyárra megkezdtük a mozgó játszóházak megszervezését, az eddigi visszajelzések alapján előre láthatólag 25 alkalommal veszünk részt helyi rendezvényeken.

2013. júniusban a korábbi évekhez hasonlóan részt vettünk a Vidékfejlesztési Minisztérium szervezésében és a Magyar Ökumenikus Segélyszervezet által lebonyolításra kerülő élelmiszerosztásban. 29 településnek 10255 kg mennyiségű élelmiszersegély került kiosztásra.

Házi segítségnyújtás

Jelentős változás, hogy a Pápai Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanács döntése alapján 2013. január 1-jétől kezdődően a házi segítségnyújtás térítési díja 50,- Ft-ról 260,- Ft-ra emelkedett. Ez azt eredményezte, hogy nagymértékben csökkent a gondozotti létszám. (420 főről - 340 főre), melynek következménye, hogy 10 fő házi gondozónőnek szűnt meg a munkaviszonya.

A házi segítségnyújtást 34 községből 340 fő gondozott vette igénybe. A beszámoló időszakában 5 község (Gecse, Külsővat, Nagyacsád, Bakonyszücs, Bakonykoppány) jelezte, hogy 2013. 07.01. napjától kezdődően más szolgáltatóval kívánja a házi gondozás feladatát elláttatni, illetve két község (Farkasgyepű, Bakonyjákó) pedig csatlakozási szándékát jelezte.

A házi gondozás területén 1 fő vezető gondozónő, 1 fő ügyintéző és 40 fő házi gondozó dolgozott. A szakmai színvonal emelésének érdekében folyamatosan kapcsolatot tartottunk a Szociális-és Gyermekvédelmi Főigazgatóság illetékes munkatársaival.

Gyermekvédelmi alapszolgáltatás:

Gyermekjóléti szolgáltatás

A gyermekjóléti szolgálat 44 településen 6 családgondozóval látja el a gyermekjóléti szolgáltatást, és további 4 település jelezte, 2013. 07.01-i határidővel a feladatellátáshoz való csatlakozási szándékát.

Komoly változás volt, hogy 2013. január 1-jétől a gyámhatósági feladatok kikerültek a jegyzői hatáskörből és minden folyamatban lévő ügy áthelyezésre került a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal Járási Gyámhivatalához.

A szolgálat szakmai vezetője a járási gyámhivatal vezetőjével a feladatellátásban részt vevő valamennyi településen tájékoztatást tartott a jelzőrendszer hatékonyabb működése érdekében a hatásköri illetékesség változásáról.

2013 januárjában a bázis repülőtéren dolgozó katonák adományokat gyűjtöttek szolgálatunknak, amelyeket hátrányos helyzetű családoknak adtak át munkatársaink.

2013 áprilisában sikeresen pályáztunk az Erzsébet program keretében a „Miénk a nyár” című kiírásra. Így lehetőségünk lesz ez év augusztusában egy hétre 20 fő hátrányos helyzetű gyermeket a zánkai gyermeküdülőbe nyaraltatni.

Háziorvosi ügyelet

A beszámoló időszakában a központi orvosi ügyeletet érintő változás nem történt, így 46 községben 16 fő orvos, 5 fő ápoló és 4 gépjárművezető biztosítja a feladatellátást.

Sport feladatok

A sporttal kapcsolatos feladatokat 1 fő főállású és 1 fő részmunkaidős dolgozó látta el.

A kispályás labdarúgó bajnokságban 19 csapat indult. A Veszprém Megyei Labdarúgó Szövetség megbízásából a nagypályás labdarúgó bajnokságok szervezését és lebonyolítását is ellátja a Társulás, amelyben a kistérségből 29 felnőtt és 14 tartalék csapat, közel 650 sportoló vesz részt.

A teke bajnokságokba - 4 férfi és 1 női osztályban - összesen 43 csapat nevezett. A labdarúgás mellett továbbra is a teke biztosít legtöbb sportolónak rendszeres testedzési lehetőséget.

Az asztalitenisz csapatbajnokságban ez évben nőtt a csapatok száma, 6 férfi csapat vett részt. A bajnokság megrendezésére két fordulóban kerül sor, melynek állandó helyszíne a Tarczy Lajos Általános Iskola tornaterme.

A kézilabda női bajnokságában szintén több csapat szerepel az előző szezonhoz képest, 6 csapat nevezett, valamint egy később csatlakozó csapat, versenyen kívül vesz részt a küzdelmekben. A csapatok kérésére a korábbi tavaszi – őszi fordulós rendszeren túl, télen is sor kerül bajnokság megtartására.

A csapatversenyeken kívül a kistérség sport iránt érdeklődő felnőtt polgárainak sakk, atlétika, asztalitenisz, tenisz, teke, tollaslabda sportágakban is lehetősége nyílik az egyéni versenyeken történő részvételre. Csapatversenyekben a bajnoki versenyrendszereken túl, az év minden szakában kupa rendszerű megmérettetési lehetőségek állnak a sportolni vágyók rendelkezésére, pl. Ősz kupák, Téli kupák stb.

A diákolimpiai versenyeket a Diáksport Bizottság a Társulással közösen szervezi. A szervezés jelentős részét a Diáksport Bizottság látja el, a sportesemények lebonyolításához szükséges személyi (versenybíró), tárgyi és technikai feltételeket a Társulás biztosítja. 12 sportágban (labdarúgás, kézilabda, kosárlabda, sakk, atlétika, asztalitenisz, torna, úszás, tollaslabda, triatlon, duatlon és játékos sportvetélkedő) kerül sor az alapszintű városi, kistérségi bajnokságok megrendezésére.

Nagy népszerűségnek örvend az évente megrendezésre kerülő községek nyári sportversenye. A június 8-i sporteseményen 7 község közel 200 sportolója vett részt és mérte össze tudását az egyéni sportok közül atlétikában, a csapat sportágak közül pedig kézilabdában és labdarúgásban.

Megyei, országos, valamint nemzetközi sportrendezvények

A városi - körzeti események mellett Pápa biztosította a helyszínt és nagyrészt a személyi feltételeket is az elmúlt években rendszeresen a labdarúgás, tollaslabda, torna, triatlon, duatlon, sportágak megyei döntőjének is. Torna, labdarúgás sportágakban több alkalommal került sor országos elődöntő lebonyolítására.

A tanintézetek sportolói részére a diákolimpia felmenő rendszerén túl sakk, atlétika, úszás, labdarúgás sportágakban további versenyek szervezésére is sor kerül. Az alsó tagozatos tanulók számára szervezett atlétikai gyermek verseny a megyében egyedülálló.

A város és a kistérség sportéletének szerves részét képezik azok a nemzetközi sportesemények, melyek a testvérvárosi kapcsolatokra épülnek. Ezek közül a Pápai Játékfesztivál keretében zajló Miniolimpia idén nem került megrendezésre. A Pápa Kupa Nemzetközi Labdarúgó Teremtorna idén is nagy sikerrel zárult. Természetesen fiataljaink is szívesen vesznek részt a partnervárosok hasonló versenyein, rendszeresen utaznak a külföldi meghívásokra. 2012. évben sportolóink Losoncon, Casalecchio di Renoban és Leinefeldében vettek részt sportversenyeken. Ezek a versenyek 2013 második félévében várhatóak.

Hagyományteremtő céllal 2012-ben két új nagyszabású sportrendezvény indult újtára Pápán, melyekben a Társulás szervező szerepet töltött be: a „Spring Fun Run” jótékonyági futás és a „Mozdulj Pápa!” szabadidősport rendezvények. Mindkét rendezvény 2013-ban is sikeres volt, sok résztvevőt vonzott.

Belső ellenőrzés

A Társulás 42 önkormányzat és a Társulás belső ellenőrzési feladatait látja el. 2013-ban 15 önkormányzat érintett a belső ellenőrzési vizsgálatban.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzatok, hivatalaik, valamint az intézmények vonatkozásában 2013-ban jelentős átalakulások történtek, a belső ellenőrzési terv alapján az ellenőrzési feladatok végrehajtására 2013. második félévében kerül sor.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Pápa, 2013. szeptember 25.




Kunszt Szabolcs
elnök